
Legyen OE ⊥ BC és AE′
⊥ BC, hasonlóan OF ⊥ AC és BF ′

⊥ AC, továbbá OG ⊥ AB és CG′
⊥ AB.

Ismeretes tétel

1

:

OE

AE′
+

OF

BF ′
+

OG

CG′
= 1.

Ha

OE

AE′
= α,

OF

BF ′
= β,

OG

CG′
= γ

akkor, mivel OA′ : AA′ = OE : AE′

OA′ =
OE

AE′
·AA′ = α ·AA′.

Hasonlóan OB′ = β ·BB′
és OC′ = γ · CC′

.

Mármost, mivel AA′
≥ BB′

≥ CC′
, nyilván

α · AA′ + β ·BB′ + γ · CC′
≤ α · AA′ + β ·AA′ + γ ·AA′

OA′ +OB′ +OC′
≤ (α+ β + γ)AA′.

Minthogy α+ β + γ = 1, következik: OA′ +OB′ +OC′ < AA′.

Q. e. d.

Az egyenl®ségi jel 
sak akkor lehetséges, ha AA′ = BB′ = CC′.

E. P.
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